

现代快报

2008年6月6日 星期五
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

当心!
有人假租房
专门抢房东

快报讯(通讯员 白景轩 记者 朱俊骏)5月23日下午,中山东路某大厦发生一起以租房为名的入户抢劫案。警方经过5个昼夜的侦查,在杭州成功抓获两名犯罪嫌疑人,并带破6起串案,总案值24.4万余元。

5月23日下午3点20分左右,白下警方接到“中山东路一高档商务楼有人被抢”的报警。邵某为出租某大厦的产权房,在当天带领一男一女看房时,被该男子采取卡脖、匕首威逼的方式抢走手机、500元现金和4张银行卡,并被胁迫说出银行卡密码,提走4.24万元现金,被抢财物总价约4.5万元。

5月28日,专案组通过伏击守候,于当晚在杭州市拱墅区抓获犯罪嫌疑人陶某和周某。

二人交代了今年5月23日在网上看到受害人邵某发布的租房信息后,进而以租房为名实施抢劫的犯罪事实。专案组根据网上串并情况,进一步审讯深挖,初步查明两名犯罪嫌疑人自2007年12月以来流窜全国各大城市,以租房为名,选择单身女性房东实施入户抢劫作案,带破6起串案,涉案总价值达24.4万余元。

警方提醒市民,带人看房时要提高警惕,最好有两人带领,或者请邻居在门口守望,看房时不要关闭房门,注意观察看房人的行为举止,稍见异常,要及时保护自己。

被学校大合唱“遗忘” 残疾女孩要自杀

学校特意重新组织活动,好心反而办坏事

“听到外面的歌声、掌声,我想这个小学的学生一定很 happy 吧。既然让我准备了服装,为何把我一人留在教室里,让我如此痛苦呢?外面的氛围很 high,而我却不断地哭泣,我甚至想去死……”这是南京市某小学六年级学生晓薇日记里的一段话。

在全校迎六一大合唱时,这个残疾女孩却被独自“遗忘”在教室里心如刀绞。学校很快发现她受到了伤害,特意重新组织了一次合唱,但女孩仍满怀怨恨。

有学生经常嘲笑她

1992年出生的晓薇很不幸,很小父母就离婚了,2003年因为手术失误,她落下终身残疾,一条腿短7厘米,骨头坏死。去年9月1日,她坐着轮椅回到了阔别4年的校园,插班读六年级。

每天看着比自己小许多的同学自由奔跑,她心里很不是滋味。一些调皮的同学有时故意将她的拐杖扔到走廊上,让她一瘸一拐地去捡。上课回答问题时,有同学大声喊:“回答问题要站起来,你不知道呀?”每当这时,她的心里就一阵刺痛。

大合唱少了她一个

六一前夕,学校筹办全校大合唱。考虑到晓薇行动不便,妈妈特地找到老师说:“如晓薇不能参加就让她在家休息一天吧。”

老师说:“没事,她可以参加。”晓薇也很高兴,根据学校要求,让妈妈为她准备了一条白裤子,一顶白色太阳帽,还领回一件学校统一制作的T恤。

晓薇满怀期待,期待5月

29日大合唱的日子早点到来。可是那天放学回来后,妈妈做好饭,喊她出来吃,她却躲在房里哭,“妈妈,我心里难过极了,想一个人冷静一会儿。”妈妈以为她是看电视上的地震报道太伤心,便没多问。

六一那天,妈妈的同事请晓薇吃烤鸭。吃饭时,妈妈说:“你过了两个六一,够开心了吧。”晓薇却说,“妈妈,你知道大合唱那天我为什么回家哭吗?同学们合唱时,我一个人呆在教室里,哭湿了一整盒面巾纸,校长还不让我跟你说。”

知道女儿很敏感,妈妈没多说。6月2日,她翻开女儿的日记,不禁泪流满面。

日记中写满伤痛

5月29日的日记共3篇,清晰地勾勒出晓薇的内心世界。

第一篇题为“被人遗忘的六一活动”:我一点都不快乐,因为我根本没参加这个活动,我一直坐在教室里等到活动结束。谁也没有想起我,特别搞笑的是,我还穿着为活动而买的衣服。所有人都沉浸在

欢乐中,谁又想到我这个残疾人呢?外面的氛围很 high,而我却坐在教室里不断地哭泣……我甚至想去死。谁也体会不到我那种被愚弄的感觉,剪刀就放在手腕上,只要那么轻轻一划……

第二篇题为“做(作)show”:活动结束后,同学们回来都用惊异的眼光望着我,班主任满脸疑惑地问:“怎么你没去?”我只是摇了摇头。班主任满脸后悔,大声地责问同学:“就没有一个人想起晓薇?”居然还有人说想起我了。中午,几乎所有人都在议论此事,我感觉很委屈,却一直强颜欢笑。

第三篇题为“弥补”:午休时,有人喊班主任去开会,直觉告诉我,一定跟我有关。果然没错,回来就让同学们打起精神,说下午要再次举行合唱会,还千叮咛万嘱咐要让我参加,还让一个女生陪着我。而我心里清楚,这是一个对我的弥补,我觉得根本没这个必要。下午只是把上午的活动重演了一遍,我看得出活动重复了一遍,我看得出活动很随意,而且所有人都很疲惫。大家都心照不宣。我一直笑不出来,我清楚,有些事情发生了

就是发生了,再补救,我的心仍有一道伤痕……

记者昨天来到晓薇的学校,校长说,校方很重视此事,晓薇很特殊,平时就对她关爱有加。合唱时,喊她,她不肯出来,500多个孩子,一时也顾不过来。事后发现对她的伤害很深,所以下午又专门为她重复进行了一次合唱活动。

心理专家:校方好心办坏事

江苏省心理咨询志愿者总队队长杨宪生分析,迎六一合唱,晓薇满怀期待,却没能参加,学校为此专门补救,这是出于好心,但事与愿违,其实补救是对孩子更大的伤害。因为晓薇知道,大家都不再是真心去唱歌,只是敷衍,是因为她的残疾才拖累大家,因此,她会有一种做秀感,更增强了怨恨心理。

杨队长认为,对残疾孩子,校方应该在心理上给予特殊关爱,但表面上要视其与其他同学一样,让其感到自己很坚强。只有真诚的帮助,才能帮其树立自信心,才不会伤害其自尊。

(文中人物系化名)

快报记者 赵守诚



小编推荐
给你好看

小伙客串侦探
机智抓小偷

发现手机被偷后,他没有立即报警,而是自己着手“侦查”:先从手机通话清单着手,找到了小偷的弟弟,再顺藤摸瓜找到了小偷经常上网的网吧,接着按照小偷衣服背后印的单位名称确定其身份。一切办妥后,他才报了警。

推荐理由:高!中国福尔摩斯啊。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B2

推出特价票
彻底玩垮黑车

昨天上午,南京市运管处在桥北逮了5辆黑车。黑车现象多年来一直屡禁不绝,光靠打不行,必须“堵疏结合”。据透露,市运管处将推出特价票,“黑车便宜,我们要比他们更便宜,让黑车彻底失去生存空间。”特价票最早7月1日面市,全国首创。

推荐理由:动用价格杠杆,“打”到点子上了。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B5



盈嘉地產
WINNER REAL ESTATE

用心做事 善待生活



自由日 即将来临

远离尘嚣的白宅主张 / 毗邻宜家·4米8挑高小公馆

30—50m²私享白宅空间 □ 4.8米挑高魔方空间 □ 100余席典藏私家小公馆 □ 三大公园环绕,享尽上乘空气
庭院之中独享宁静 □ 公交33路等直达新街口 □ 地铁三号线快速出行 □ 宜家家居举步之遥,体验创想生活

52310333 52310777

项目地址:雨花东路59号 接待中心:中山南路369号盈嘉大厦1F
营销代理:W盈嘉置业 广告推广:W乐居房产



礼品券
凭此广告可到售楼处
领取礼品一份